

Република Србија  
УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ  
ФАКУЛТЕТ УМЕТНОСТИ У НИШУ  
Број: 2355/1  
Датум: 1.12.2014. године  
Н И Ш

На основу члана 55. Закона о високом образовању („Службени гласник РС“ број 76/2005, 100/2007 - аут. тум. 97/2008, 44/2010, 93/2012, 89/2012, 89/2013 и 99/2014), члана 23. Статута Факултета уметности Универзитета у Нишу, одредаба Правилника о признањима Факултета уметности у Нишу, по Извештају Одбора за доделу признања Факултета, Савет Факултета уметности у Нишу, на седници одржаној 1. децембра 2014. године, донео је следећу

### **ОДЛУКУ** **О ДОДЕЛИ ПОВЕЉЕ ФАКУЛТЕТА УМЕТНОСТИ У НИШУ**

Факултет уметности у Нишу додељује *Повељу* мр Ђуру Радоњићу, редовном професору и вршиоцу дужности декана Факултета у периоду од оснивања до 30. септембра 2004. године.

Повељу Факултета уручиће декан на свечаној академији поводом Дана Факултета, 03. децембра 2014. године.

### **Образложење**

Проф. др Сузана Костић, декан Факултета, поднела је Одбору за доделу признања свој Предлог за доделу највишег признања Факултета - *Повеље* мр Ђуру Радоњићу, редовном професору и вршиоцу дужности декана Факултета у периоду од оснивања до 30. септембра 2004. године за изузетне заслуге у оснивању Факултета уметности у Нишу, постављању темеља за његов рад и развој, а кроз обезбеђивање наставног кадра компетентног за извођење наставе на универзитету.

Одбор за доделу признања Факултета на седници одржаној 28. новембра 2014. године разматрао је поднете предлоге за доделу признања и сачинио Извештај који је презентован Савету Факултета, ради доношења одлуке о додели признања.

Проф. мр Ђуро Радоњић спада у ред најзначајних и најеминентнијих уметника Србије. Проф. Радоњић је у својству професора Филозофског факултета Универзитета у Нишу и управника Студијске групе за ликовне уметности истога Факултета, непосредно учествовао у организовању и унапређивању наставе, консолидацији студија уметности на Филозофском факултету и припремању услова за њихово издвајање у самосталан факултет. Одлуком Владе Републике Србије именован је за вршиоца дужности декана. Вршилац дужности декана и Привремени савет били су једини органи Факултета у прве две године његовог постојања и рада. Затим је као управник Одсека за ликовне уметности, те председник Савета Факултета уметности, дао неизмеран допринос залочињању, организовању и унапређивању наставног, уметничког и институционалног рада новоснованог факултета.

Професор Радоњић се, напуштајући удобност статуса професора Грађевинско-архитектонског факултета Универзитета у Нишу, преласком на Филозофски факултет и Факултет уметности, ради хватања у коштац са бројним и сложеним проблемима, у крајње неповољним околностима, не штедећи животну снагу, време и енергију, а жртвујући свој мир и део свог уметничког рада – на најбољи начин уградио у темеље Факултета уметности, а тиме и у студије уметности на Универзитету у Нишу.

На основу наведеног, Одбор је предложио Савету Факултета да донесе одлуку о додели *Повеље* Факултета проф. мр Ђуру Радоњићу, у знак захвалности за изузетне заслуге у оснивању Факултета уметности у Нишу, постављању темеља за његов рад и развој, а кроз обезбеђивање наставног кадра компетентног за извођење наставе на универзитету.

Савет Факултета је прихватио наведени предлог Одбора за доделу признања и једногласно донео одлуку као у диспозитиву.

Одлуку доставити: Проф. мр Ђуру Радоњићу, Служби за опште и правне послове и архиви Факултета.

ФАКУЛТЕТ УМЕТНОСТИ У НИШУ  
ПРЕДСЕДНИК САВЕТА  
*Проф. др Драган Жунић*

